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KÉPVISELŐ - TESTÜLETI ELŐTERJESZTÉS 

 

Javaslat metróbusz bevezetésének kezdeményezésére  

 

Előterjesztő Bese Ferenc polgármester 

Az előterjesztést készítette 
 Stark Viola, osztályvezető 

Beruházási és Vagyonkezelési Osztály 

A döntés fajtája 

rendelet, határozat  

(egyedi vagy normatív határozat) 
egyedi határozat 

A döntéshez szükséges többség 

egyszerű/minősített 

(minősített többség esetén 

jogszabályhely megjelölésével) 

egyszerű szótöbbség 

 

Az előterjesztés napirendre 

vételének javasolt időpontja 

(MUNKATERV szerinti ülésen vagy 

RENDKÍVÜLI ülésen tárgyalandó) 

2025. március 13. 

RENDES ülésen 

Meghívó szerinti menetrendben 

vagy sürgősséggel tárgyalandó 

(sürgősség esetén annak indokai) 
meghívó szerinti menetrendben tárgyalandó 

Az előterjesztés tárgyalására 

jogosult bizottságok 

Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság X 

Pénzügyi és Jogi Bizottság - 

Szociális és Oktatási Bizottság - 

Az előterjesztést véleményező 

tanácsnokok 

Civil - 

Sporttal kapcsolatos ügyekért felelős - 

Egyházi kapcsolatokért felelős - 

Környezetvédelmi ügyekért felelős - 

Az előterjesztés előzetesen 

egyeztetve: 
 

Ellenjegyzők 
Vittmanné Gerencsér Judit,  

osztályvezető-helyettes,  

Jogi és Személyügyi Osztály 
 

Törvényességi szempontból 

ellenőrizte 
dr. Szabó Tibor jegyző  

Nyílt / zárt ülésen tárgyalandó 

(zárt ülés esetén a jogszabályhely 

megjelölése) 
Az előterjesztés nyílt ülésen tárgyalandó 

Az előterjesztést milyen hatáskörben 

(véleményezési, döntési, javaslattételi 

stb.), vagy tájékoztatóként tárgyalja a 

Kt. vagy adott bizottság 

A Képviselő-testület az előterjesztést döntési 

hatáskörben tárgyalja 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

I. Az előterjesztés előzményei 

 

2025. február 10. napján a sajtóból értesültünk arról, hogy „a főváros külső kerületeiben élő 

lakosokat célozza a BKK új metróbuszrendszere, a koncepcióról Karácsony Gergely 

főpolgármester írt hétfői Facebook-bejegyzésében. Karácsony azt írja, a metróbuszok „gyakori 

követéssel, a lehető legközvetlenebbül, gyorsan és átszállásmentesen” juttatják majd el a 

lakosokat a metróvonalakhoz, ezzel egy alternatívát kínálnak az ingázóknak, azokban a 

kerületekben, ahol „a közösségi közlekedés még mindig nem elég vonzó” az autóval szemben.” 

 

II. Az előterjesztés jogszabályi háttere: 

 

a. Magasabb szintű jogszabályok vonatkozó rendelkezései 

- 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól  

b. Helyi rendeleti kapcsolódó szabályok: 

 

III. Az előterjesztéshez kapcsolódó tények, adatok: 

 

Az I. pontban foglaltakat követően a későbbiekben ugyancsak sajtóinformációkban olvashattuk, 

hogy „a BKK Budapesten összesen 18 olyan folyosót azonosított, ahol nem elég magas a 

közösségi közlekedés aránya, és buszos, trolibuszos fejlesztéssel viszonylag gyorsan és 

költséghatékonyan lehetne ezen javítani. A 18-ból most kiválasztották azokat, amelyek a 

legnagyobb hasznot hozzák a legkisebb költséggel. A vállalat első körben négy ilyen vonalat 

javasol, amelyek jóváhagyás esetén még idén megvalósulhatnak. 

• A Rákosszentmihály felől a 2-es metrót elérő, 

• a Zugló középső részéről a 2-es metróhoz közlekedő, 

• az Újpest külső részéből, a 3-as metróig járó, 

• és a Pesterzsébetről szintén a 3-as metrót elérő metróbusz. 

De ez a lista egyelőre csak javaslat, a forrásoktól függően és a bizottsági egyeztetés után több 

(például Csillaghegy/Római fürdő – Belváros összeköttetés) vagy kevesebb folyosó részletes 

vizsgálata és pilotként való bevezetése is sorra kerülhet.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

A külső kerületek közül a XXIII. kerületet a tömegközlekedés ellátásáért felelős BKK Zrt. 

egyetlen egyeztetésre, véleménynyilvánításra, de még tájékoztatás céljából sem kereste meg. 

 

IV. A döntés szükségességének indokai 

 

Külső kerületként, nem „csak” a kerületi lakosság képviseletében, de a több ezer, kerületünkbe 

vagy kerületünkön keresztül ingázó munkavállaló tekintetében is szükséges fellépni annak 

érdekében, hogy javuljon a tömegközlekedés helyzete.  

Sajtóinformációk szerint a Pesterzsébet viszonylatában beindításra kerülő metróbusz 

útvonalának a meghosszabbítására, illetve egyéb olyan útvonal kialakítására lenne szükség, 

amely javítja és gyorsabbá teszi Soroksár kapcsolatát a belvárossal.  

 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet döntésének meghozatalára.  

 

 

Határozati javaslat: 

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének ..…/2025. 

(III. 13.) határozata az un. metróbusz, Soroksár viszonylatában történő bevezetésének 

kezdeményezéséről 

 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

felhatalmazza a Polgármestert, hogy folytasson egyeztetéseket a BKK Budapesti Közlekedési 

Központ Zrt-vel annak érdekében, hogy a XXIII kerületben is bevezetésre kerüljön a metróbusz 

járat.  

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős: Bese Ferenc polgármester 

 

 

Budapest, 2025. március 3. 

 

 

 

   

  Stark Viola        Bese Ferenc 

 osztályvezető       polgármester 

 előterjesztő       előterjesztő 


